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www.vetrkovice.cz 
 

INFORMACE OBECN ÍHO ÚŘADU  

 

Vážení spoluobčané, 
 

za pár dnů snad přivítáme jaro a budeme se připravovat k realizaci přípravy plochy pro výstavbu 
sportoviště na bývalé ploše skladu dřeva u pily. Akce v celkové hodnotě 3.238.686 Kč, s účastí obce ve 
výši 15 %, bude zahájena ihned po roztání sněhu a měla by být dokončena do konce měsíce května. 
V současné době kontroluje průběh příprav komise Regionální rady, své stanovisko k přípravám by 
měla sdělit do konce února. Chtěli bychom, podle finančních možností obce, po ukončení připravené 
plochy ihned zahájit realizaci dráhy pro hasičský sport a v současnosti je podána žádost na dotaci 
z programu „Nadace OKD” na realizaci plochy pro maminky s dětmi, která by měla být součásti 
celého areálu. 
Jak jste jistě zareagovali, na dolním konci byla zahájena akce výměny veřejného osvětlení a část je již 
v těchto dnech zrealizována. Na tuto akci, kterou dotuje 600 tisíci Kč kraj ze svého rozpočtu, 
přispíváme z obecního rozpočtu zhruba 800 tisíci Kč a bude na programu příštího zasedání, zda 
budeme pokračovat také v kompletní výměně kabeláže, což by činilo asi 700 – 800 tisíc navíc. 
Stále není rozhodnuto o dotaci na výměnu zbytku oken a dveří na KD a jeho zateplení a nové fasádě. 
Podle řídícího výboru Státního fondu životního prostředí se rozhodnutí o dotacích již počtvrté 
odkládá a mělo by být rozhodnuto na řídícím výboru 16. března. 
Chci vás všechny pozvat na VIII. zasedání zastupitelstva obce, kde se dozvíte více k rozpočtu obce na 
letošní rok a také o plánu ZOD vybudovat v areálu družstva bioplynovou stanici nové generace, o 
které budete informováni zástupci družstva a projekční kanceláře. 
Je za námi plesová sezona, která opět ukázala, že naše složky a organizace jsou životaschopné a 
dokáží připravit kvalitní akce, na kterých se scházejí také hosté z širokého okolí. Je jen škoda, že na 
tyto akce nechodí více našich spoluobčanů střední generace. 
Dovolte, abych Vám s blížícím se jarem popřál pevné zdraví a pohodu ve vašich rodinách, a těším se 
na setkání s vámi při dalších společných akcích v naší obci! 
 

              Dušan Lederer, starosta obce 
 

VIII. ZASEDÁNÍ OBCE VĚTŘKOVICE  

 

P O Z V Á N K A 
na VIII. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice 

 

Na základě § 103 odst. 5 zákona o obcích svolávám VIII. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice, 

které se uskuteční v pondělí 12. března 2012 od 18 hodin v sále KD ve Větřkovicích. 

Větřkovský zpravodaj 

03/2012 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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Program: 
 
1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení z minulého zasedání 
3. Inventarizace obecního majetku k 31. 12. 2011 
4. Rozpočet obce Větřkovice na rok 2012 
5. Dotace – žádosti na rok 2012 
6. Žádost o překlenovací úvěr na investiční akce na rok 2012 
7. Zpráva o hospodaření v obecních lesích za rok 2011 
8. Zpráva o činnosti obecního úřadu od posledního zasedání 
9. Diskuze 
10. Usnesení 
11.  Závěr 
 

Ve Větřkovicích 27. 2. 2012 

               Dušan Lederer, starosta obce 
 

BLAHOPŘÁNÍ  

 
Mnozí z vás určitě vědí, že společnost Ernst&Young vyhlašuje každým rokem podnikatele roku také 
v České republice. Za rok 2011 byl za náš kraj nominován mezi úspěšnými podnikateli také náš občan, 
pan Jaroslav Kostera, který byl následně nominován a pozván na závěrečný galavečer v pražském 
Žofíně. Bohužel v této nominaci se vyhlašují pouze vítězové, kteří postupují do světového „finále“ 
v Monte Carlu. Cílem této akce je ukázat veřejnosti vynikající osobní příklady na poli podnikání, 
podnikatele, manažera. A je pro nás velkou potěchou, že mezi ty nejlepší se svou prací a 
podnikatelským úsilím dostal občan naší obce. Je jistě nejen mým přáním, ale přáním nás všech, aby 
takových podnikatelů nejen v naší obci bylo co nejvíce. 
Panu Jaroslavu Kosterovi blahopřejeme a přejeme jemu, jeho firmě a rodině jen to dobré a zároveň 
děkujeme za vzornou reprezentaci naší obce. 
 
P. S.: Záznam ze setkání na Žofíně najdete v archívu ČT 24 ze soboty 18. února 2012, ve vysílacím čase 
20:30. Našeho zástupce zhlédnete v čase vysílání 16:35 minut. 
 

              Dušan Lederer, starosta obce 
 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA  

6. 1. 2012 – BESEDA SE ČLENY SDH VĚTŘKOVICE 
 

V pátek 6. ledna mezi nás zavítali místní hasiči. Pan Pavel Kubesa se představil v slavnostním 
hasičském oblečení a pan Standa Fabík měl oblečen praktický hasičský oblek, který se používá při 
zásahu. Oba hasiči nás poučili, co máme dělat, když začne kdekoliv hořet. Byli překvapeni, že známe 
všechna bezpečnostní telefonní čísla: 150, 155, 156, 158, 112 i 911. Nejvíce nás zaujal dýchací přístroj 
s maskou, všichni jsme měli možnost vyzkoušet si jej, mnozí z nás nezvládli udělat dřep, tak byl 
přístroj těžký. Venku jsme zhlédli praktickou ukázku hašení ohně.  
Těšíme se na jaro, protože hasiči slíbili, že se pokusí pro nás zařídit exkurzi do Integrovaného 
bezpečnostního centra v Ostravě.  
Beseda byla super, byli jsme nadšeni.  
 

  Natálka Vavrošová, Štěpánka Fajkusová, Matěj Kostera, 3., 4. roč.  
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22. 1. 2012 – DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES  
 

Na nedělní odpoledne zaměstnanci ZŠ a MŠ ve spolupráci s obecním úřadem a rodiči připravili pro 
všechny děti maškarní ples.  
Kulturní dům ovládli rytíři, princové, mušketýři, princezny, čarodějnice, kašpárci i břišní tanečnice. 
Nechyběl ani Zorro, Spiderman, bojovník Ninja, Batman, závodník, policista, zdravotní sestřička, 
indiánka nebo cikánka. Zvířecí říši reprezentoval motýl Emanuel, včelka Mája, beruška, kočička a 
čmelda Brumda.  
V úvodu vystoupily březovské mažoretky pod vedením paní Aleny Halamíčkové. Zábavným 
programem provázelo klaunovské duo – klaun Karel s klaunicí Žofií. Děti měly možnost si zařádit na 
tanečním parketu při tanci nebo v různých hrách a soutěžích. Vyvrcholením bylo losování krásných 
cen, za které děkujeme našim štědrým sponzorům a příznivcům základní a mateřské školy.  
Naše díky také patří maminkám a babičkám, které se postaraly o pečení výborných koláčů, věnečků a 
ořechové štoly.  
 

                Mgr. Dáša Bejdáková, ředitelka ZŠ a MŠ Větřkovice  

    

31. 1. 2012 – BESEDA O PRVNÍ POMOC I 
 

Při zajímavém povídání s paní Skarkovou jsme si zopakovali důležité informace o zástavě krvácení, 

ošetření ran, masáži srdce, umělém dýchání nebo znehybnění zlomených končetin. Také jsme si 

prakticky vyzkoušeli stabilizovanou polohu a naučili se protišoková opatření – 5T. Bavilo nás 

obvazování rukou a nohou tlakovými obvazy, vyzkoušení škrtidla nebo provádění nepřímé masáže 

srdce.  

Děkujeme paní Skarkové, že si našla čas a zavítala za námi do školy. Moc se nám to líbilo. 
 

    Žáci ZŠ Větřkovice  

2. 2. 2012 – ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU  
 

Na zápisu do 1. ročníku budoucí prvňáčky přivítal Ferda mravenec a beruška. Tyto postavičky z knihy 

Ondřeje Sekory pomohly dětem s plněním jednotlivých úkolů – poznávání barev a tvarů, určování  a 

porovnávání počtu obrázků, poznávání volně žijících zvířat a jejich zařazování do lesa, na louku nebo 

do vody. Také jsme ověřili, zda děti správně drží psací a kreslicí potřeby a zaměřili se na jejich 

jazykové a komunikační schopnosti. Rodiče měli možnost vidět své děti, jak reagovaly na pokládané 

otázky, nebo zda porozuměly zadaným úkolům. 
 

Mgr. Dáša Bejdáková, ředitelka ZŠ a MŠ Větřkovice  
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SPOLKY A ORGANIZACE 

ČSČK – ZÁJEZD DO DIVADLA 
 

V neděli 18. 3. 2012 pořádá ČSČK ve spolupráci s obecním úřadem zájezd do Slezského divadla v 
Opavě na komedii „Sluha dvou pánů“. Začátek představení je v 17:00 hodin, odjezd autobusu v 16:00 
od Kulturního domu. Cena vstupenky je 160,- Kč, pro členy ČSČK 110,- Kč. Vstupenky je možno si 
zakoupit u D. Panáčkové (tel.: 605225056, e-mail: panackova.dana@seznam.cz). 
 

                  Mgr. Dana Panáčková, členka výboru ČSČK  

ČSČK – SÁŇKIÁDA 2012  
 

Na počátku zimy to vypadalo, že snad ani sáňky, boby a další sportovní vybavení na zimní radovánky 
nevytáhneme. Nakonec nás příroda obdařila takovou sněhovou nadílkou, o jaké se nám o Vánocích 
ani nezdálo. A tak mohl Červený kříž uspořádat tradiční „saňkiádu“. Stejně jako v předchozích letech 
se konala na kopci u Šolastrů. Přes velké mrazy, které jí předcházely, bylo krásné slunečné počasí. 
Jezdilo se na saních, na bobech a dokonce se objevila i soutěžící s podomácku vyrobeným pytlem. 
Děti byly rozděleny do dvou kategorií, a to předškoláci a školáci. Kopec sjížděli jak jednotlivci, tak ve 
dvojicích; ti odvážnější vytvořili dokonce i vlak. A v čem vlastně závodění spočívalo? No přece v tom, 
kdo dojede do cíle na svém „stroji“ nejrychleji. Na závěr čekalo na děti slavnostní vyhodnocení a 
předání cen. Obdarováni sladkostmi a školními potřebami byli nakonec všichni, jak vítězové, tak i ti, 
kteří nevyhráli. Všichni závodili s velkým nadšením.  
A kdo z dětí se postavil na stupně vítězů? V kategorii předškoláků zvítězila Barunka Topiarzová a 
v kategorii školáků se umístila na prvním místě dvojice Vendulka Vaculová a Darinka Černínová. 
Nakonec neodolali ani rodiče a zazávodili si mezi sebou. Postarali se tak svým dětem a divákům o 
spoustu legrace.  
O regulérní průběh závodění se staraly členky výboru ČSČK paní Dana Štenclová, Radka Černínová a 
Jindřiška Norská. Během „saňkiády“ byl pro všechny účastníky zajištěn teplý čaj, který paní Martina 
Hellebrandová neustále rozlévala. A o třešničku na dortu se postarali manželé Šolastrovi, kteří 
nejenže krásně upravili kopec na závodění, ale překvapili dospělé výborným svařákem, za což jim 
mockrát děkujeme. 
Co napsat závěrem? Bylo to moc hezky strávené odpoledne, plné závodění a legrace.  
Děti, těšte se, za chvíli zima skončí a my už pro vás připravujeme další akce.  
 
 

Mgr. Dana Panáčková, členka výboru ČSČK 

mailto:panackova.dana@seznam.cz
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TJ DUBINA VĚTŘKOVICE  

ROZLOSOVÁNÍ JARNÍ ČÁSTI SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU 2011-2012 – MUŽI – OKRESNÍ PŘEBOR  

 

Den Datum Utkání Začátek 
Sobota 24. 3. 2012 Velké Heraltice – Větřkovice 15:00 

Neděle 1. 4. 2012 Větřkovice – Služovice 15:30 

Neděle 8. 4. 2012 Větřkovice – Dolní Benešov „B“  15:30 

Neděle 15. 4. 2012 Budišov nad Bud. – Větřkovice  15:30 

Neděle  22. 4. 2012 Větřkovice – Malé Hoštice  16:00 

Sobota 28. 4. 2012 Žimrovice – Větřkovice  16:00 

Neděle 6. 5. 2012 Větřkovice – Bolatice 16:30 

Neděle 13. 5. 2012 Hněvošice – Větřkovice 16:30 

Neděle 20. 5. 2012 Větřkovice – Litultovice 17:00 

Neděle 27. 5. 2012 Vřesina u Hl. – Větřkovice 17:00 

Neděle 3. 6. 2012 Větřkovice – Stěbořice  17:00 

Sobota 9. 6. 2012 Slavia Opava – Větřkovice 17:00 

Neděle 17. 6. 2012 Větřkovice – Vítkov 17:00 

ROZLOSOVÁNÍ JARNNÍ ČÁSTI SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU 2011-2012 – ŽÁCI – OKRESNÍ PŘEBOR  

 

Den Datum Utkání Začátek 
Neděle 8. 4. 2012 Kylešovice – Větřkovice 15:30 

Neděle 15. 4. 2012 Větřkovice – Kobeřice 13:00 

Neděle 22. 9. 2012 Větřkovice – Bolatice  14:00 

  V O L N O  

Neděle 6. 5. 2012 Větřkovice – Strahovice 14:30 

Neděle 13. 5. 2012 Litultovice – Větřkovice 14:00 

Neděle 20. 5. 2012 Větřkovice – Kozmice 15:00 

Neděle 27. 5. 2012  Vávrovice – Větřkovice  14:30 

Neděle 3. 6. 2012 Větřkovice – Hradec nad M.  15:00 

 

Pavel Černoch, TJ Dubina Větřkovice 
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ZEMĚDĚLSKÉ A OBCHODNÍ DRUŽSTVO SLEZSKÁ DUBINA VĚTŘKOVICE  

ZEMĚDĚLSKÁ BIOPLYNOVÁ STANICE VE VĚTŘKOVICÍCH  

 
Zemědělství je základním způsobem podnikání na venkově. Ke svému podnikání potřebuje půdu, 
kvalifikovanou pracovní sílu a perspektivu rozvoje. Vedle zemědělské výroby zajišťují zemědělci 
pro občany venkova a pro obce doprovodné služby, jako vývozy a přepravy materiálu, údržby 
komunikací v zimě, opravy v dílnách a další práce potřebné k životu na venkově. 
 

Zemědělské komodity zažívají neustálé výkyvy cen. Přitom dochází k masivním dovozům potravin ze 
západních zemí EU, které svou vyšší dotační politikou do zemědělství neustále zvyšují produkci na 
úkor východních zemí, které se stávají odbytištěm přebytků potravin prostřednictvím obchodních 
řetězců. Za těchto podmínek musí čeští zemědělci hledat alternativy ve svém podnikání, mezi které 
patří využití části zemědělské produkce na nepotravinářské účely.  
 

Také naše družstvo, které zaměstnává kolem 60 pracovníků, z nichž většina jsou občané Větřkovic, 
musí neustále sledovat možnosti a vývojové trendy v zemědělství, aby si udrželo 
konkurenceschopnost a zajistilo výrobu a zaměstnanost do dalších let. K dosažení tohoto cíle jsme v 
minulosti investovali do provozu živočišné výroby výstavbou nového kravínu a rekonstruovali další 
provozy. Jsme přesvědčeni, že rostlinná výroba má s živočišnou výrobou tvořit propojený celek, který 
vždy zajišťoval na venkově práci pro jeho obyvatele. 
Jednou z možností, jak rozšířit podnikání v zemědělství, je provozování zemědělské bioplynové 
stanice, ve které zemědělci zpracovávají vypěstovanou rostlinnou hmotu, vyprodukovaný chlévský 
hnůj a kejdu. Konečným produktem je elektrická energie, jejíž výkupní cena je u bioplynových stanic 
garantovaná na období 20 let, a dále tepelná energie, kterou lze využít na vytápění budov, ohřívání 
vody, sušení apod.  
 

 

Červeně vyznačené plánované umístění bioplynové stanice v areálu družstva 
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Během více než pěti let, kdy se bioplynové stanice v ČR staví, se situace v tomto oboru stabilizovala. 
Podporované zůstaly pouze prověřené technologie a dodavatelé, jejichž zařízení zaručuje 
bezproblémový provoz bioplynové stanice. Počáteční pokusy některých investorů urychlit návratnost 
této investice spotřebováváním zapáchajících odpadů jsou naštěstí již minulostí. Pomohla tomu také 
legislativně zavedená pravidla, která po bioplynových stanicích zpracovávajících odpady vyžadují 
zvláštní technologická a organizační opatření. Kdyby tato opatření byla vyžadována hned zpočátku, 
nemuseli by obyvatele Vítkovska mít špatné zkušeností s provozováním bioplynové stanice. 

ODPOVĚDI NA ZÁKLADNÍ  OTÁZKY K BIOPLYNOVÝM STANICÍM 

 

CO JE BIOPLYNOVÁ STANICE? 

Bioplynová stanice je technologické zařízení využívající procesu anaerobní fermentace ke zpracování 
biologicky rozložitelného materiálu. Při tomto procesu rozkládají mikroorganismy organický materiál 
bez přístupu vzduchu. Podobný proces probíhá v bachoru přežvýkavců, proto se BPS někdy říká 
„železná kráva“. 
 
CO JE BIOPLYN A JAKÉ JE JEHO VYUŽITÍ? 

Bioplyn je přirozený produkt rozkladu, který vzniká fermentací organických látek. V bioplynové stanici 
je bioplyn jímán do zásobníku a upravován pro další využití. Bioplyn je obnovitelným zdrojem 
energie, který se využívá pro výrobu elektrické energie, tepla nebo může být dodáván po úpravě do 
veřejné rozvodné sítě plynu. 
 

JAKÉ JSOU TYPY BIOPLYNOVÝCH STANIC? 
 

1. Zemědělské bioplynové stanice 
2. Odpadní bioplynové stanice 
Nezaměňujte proto zemědělské BPS zpracovávající substráty ze zemědělské výroby, které neobtěžují 
zápachem, s odpadními bioplynovými stanicemi zpracovávající odpady, které už při návozu do BPS 
zapáchají. 
 
Z ČEHO SE SKLÁDÁ BIOPLYNOVÁ STANICE? 

Základem je fermentor, který je u dvoustupňových BPS tvořen hlavním a koncovým fermentorem. 
Vzniklý bioplyn se shromažďuje v plynojemu a následně spaluje ve spalovacím plynovém motoru, 
který pohání generátor na výrobu elektrické energie. Přitom vzniká teplo, které se využívá na 
vytápění. 
 

  
 
Ukázka hotové bioplynové stanice, která nenarušuje okolní krajinu. 
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JAK VELKÉ BIOPLYNOVÉ STANICE SE STAVÍ? 

Velikost bioplynových stanic v ČR se většinou pohybuje mezi 500 – 1 000 kW elektrické energie 
 

KOLIK BIOPLYNOVÝCH STANIC JE V PROVOZU V ČR? 

Na konci roku 2011 bylo v ČR připojeno 250 bioplynových stanic a do konce roku 2020 se má jejich 
počet zvýšit asi o dalších 500 BPS, aby Česká republika splnila svůj závazek ve spotřebě energie z 
obnovitelných zdrojů energie. Nejmenší zastoupení BPS je v Moravskoslezském kraji. Přesto už jsou v 
provozu zemědělské bioplynové stanice také v našem okolí: Pustějov, Suchdol nad Odrou, Loděnice, 
začíná se s výstavbou v Uhlířově u Otic a připravují se další. 
 

NÁVRH ZEMĚDĚLSKÉ BIOPLYNOVÉ STANICE V AREÁLU DRUŽSTVA  
 

Velikost:  526 kW elektrické energie 
 

Substráty: Hlavní rostlinnou vstupní surovinou bude senáž z travních porostů a z pícnin na orné půdě. 
Ze surovin jsme vyloučili kukuřici, která je erozně ohrožující plodinou.  
Povinnou surovinou je hnůj nebo kejda v minimálním množství 30 %. Protože máme dostatek hnoje, 
bude tvořit asi 50 % substrátové skladby.  
 

Technologie: Dodavatelem stavby a technologie bude firma FARMTEC, a. s. (www.farmtec.cz). Tato 
česká společnost realizuje stavby BPS již řadu let a svou profesionální činnost je schopna doložit 
řadou kladných referencí. Použité technologie jsou prověřené a dále níže popsané.  
Dva fermentory jsou uspořádané v systému „kruh v kruhu“. Výstavbu stavební části fermentorů 
provádí rakouská firma WOLF SYSTÉM (www.wolfsystem.cz), se kterou firma Farmtec, a. s., úzce 
spolupracuje. Stěny fermentoru, včetně stropu, jsou z litého betonu, jehož vnitřní stěny jsou 
chráněné speciální plastovou vrstvou. Vnější stěny jsou izolované a překryté barevným trapézovým 
plechem.  
 

Navržená koncová jímka je typu Vítkovice ze smaltovaných plechů. V ní se skladuje zbytková hmota, 
kterou tvoří naředěný zfermentovaný hnůj se senáží (digestát), která se vrací zpět na pole jako 
hnojivo. Hladina digestátu v koncové jímce bude zakrytá speciálními plastovými destičkami německé 
výroby, často používanými v zahraničí pro tento účel. Celková kapacita jímky je napočítána na 
180denní skladování. 
Digestát bude následně rovnoměrně aplikován na zemědělské pozemky cisternou s hadicovým 
aplikátorem. K vývozu využijeme zadní bránu směrem k pastvinám, abychom nezatěžovali občany 
dopravou. 
 

Plynojem na jímání bioplynu je řešen jako samostatný (provedení mimo fermentor), kdy je plynový 
vak dokonale chráněn před mechanickým poškozením v kruhovém betonovém sile, které je 
zastřešeno konstrukcí s krytinou.  
 

Kogenerační jednotka je tvořena spalovacím zážehovým plynovým motorem a třífázovým 
synchronním generátorem. Navržen je osvědčený rakouský motor Jenbacher, který vyniká 
spolehlivostí. 
 

Centrální řídicí systém BPS automatizuje většinu provozních operací (dávkování substrátů, ovládání 
míchadel a čerpadel, kogenerační jednotky), monitoruje průběžně fermentační proces na základě 
aktuálních charakteristik biochemického procesu. Prostřednictvím on-line připojeného PC lze 
provádět dálkovou správu provozu a vyhotovovat záznamy o provozních charakteristikách. Celý 
systém pracuje automaticky na základě dat řídicího systému. 
 

Bioplynová stanice bude sloužit k výrobě elektrické energie z biomasy. Vedlejším produktem bude 
tepelná energie, jejíž část se použije k vytápění a přípravě teplé užitkové vody v objektech dílen, v 
provozech živočišné výroby a v administrativní budově. V případě položení teplovodního potrubí je 
možné teplo dodávat do obecních budov nebo do blízkých rodinných domů. 
Elektrická energie bude sloužit pro vlastní spotřebu a přebytek bude prodáván do distribuční sítě 
společnosti ČEZ Distribuce, a. s. 
 



~ 9 ~ 

 

 

V PŘÍPADĚ REALIZACE BIOPLYNOVÉ STANICE MŮŽEME NABÍDNOUT OBCI A OBČANŮM 

TYTO VÝHODY: 

 

1.  Zpracování rostlinného materiálu ze zahrad a veřejných ploch. 
2.  Vytápění staveb ve vlastnictví obce nebo občanů za 50% náklady než je zemní plyn. 
3.  Možnost dodávky elektřiny na veřejné osvětlení v obci za 50% cenu než má dominantní dodavatel 
elektřiny v obci.  
4. Větší stabilizaci pracovních míst – nyní zaměstnáváme asi 60 pracovníků, z nichž většina jsou 
občané obce Větřkovice. 
5. Výroba elektřiny z bioplynové stanice je stabilním zdrojem elektrické energie, který pomůže 
vyrovnávat kolísání napětí v elektrické síti v obci. 
  
Pro zájemce uspořádáme exkurzi na zemědělskou bioplynovou stanici uvedeného typu v 
zemědělských podnicích, kde tato technologie již několik let spolehlivě funguje. 
 

Rádi vám také zodpovíme dotazy k této problematice a představíme stručnou 
prezentaci na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 12. 3. 2012. 
 
                        Ing. František Hellebrand, předseda představenstva ZOD Slezská Dubina, Větřkovice 
 
 

KDU-ČSL  

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE MÍSTNÍ ORGANIZACE  KDU-ČSL VE VĚTŘKOVICÍCH  

 
V neděli 12. 2. 2012 se členové a příznivci místní organizace KDU-ČSL ve Větřkovicích sešli na 

výroční členské schůzi. Program schůze byl bohatý. Od zazpívaní živijó členovi, který slavil narozeniny, 
po obvyklé procedurální body.  

Předseda místní organizace přednesl zprávu o činnosti výboru v uplynulém roce. V jejím 
úvodu si všichni přítomní připomněli minutou ticha památku zemřelého člena pana Jana Hluchého. 
Následoval výčet a analýza proběhlých akcí. Závěr zprávy patřil akcím chystaným na letošní rok. 

Následovalo vystoupení hostů. Pan Josef Vícha, pracovník Ministerstva pro místní rozvoj ČR, 
nás seznámil s novinkami z vysoké politiky. Ing. Petr Šamárek, předseda kontrolního výboru, 
přiblížil činnost obecního zastupitelstva. Ing. František Hellebrand, předseda ZOD Slezská Dubina, nás 
informoval o dění a chystaných akcích v ZOD. Ing. Zlatomíra Krajíčková vysvětlovala možnosti dotace 
pro obce. 

Po vystoupení hostů seznámil předseda přítomné s dokumentem Lidovci 2012 – dlouhodobá 
strategie rozvoje KDU-ČSL. V pěti bodech jsou v něm na třech stránkách vytyčeny základní kroky 
nutné k tomu, aby se strana stala plnohodnotnou českou politickou silou. 

V diskuzi se mimo jiné vzpomínalo na historickou návštěvu předsedy KDU-ČSL Pavla 
Bělobrádka ve Větřkovicích skoro před rokem. Celou jeho návštěvu, rozdělenou do 6 krátkých videí 
můžete vidět na internetu. Stačí zadat do hledání na www.youtube.com slova Větřkovice Bělobrádek. 
Velký prostor v diskuzi mělo téma bioplynové elektrárny. 
 Aktuality a další zprávy z činnosti místní organizace KDU-ČSL můžete najít na 
www.evyveska.cz/vetrkovice.  

 

Ing. Miroslav Krajíček 

 

 
 

http://www.youtube.com/
http://www.evyveska.cz/vetrkovice
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STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU VÍTKOV  

 
Vážení občané obce Větřkovice, 
      od 1. 1. 2012 byla zřízena nová příspěvková organizace města Vítkov – Středisko volného času 
Vítkov. Otevírají se nám tímto cesty k rozvoji Střediska vyplňující volný čas dětí, mládeže i dospělých 
ve městě Vítkov a jeho spádových oblastech. Budeme rádi, když se zúčastníte našich akcí, nebo své 
děti přihlásíte do kroužků, táborů, víkendovek, výletů. Informace o dění SVČ najdete na našich 
webových www.svc-vitkov.cz. Pro děti máme o jarních prázdninách 5. – 9. 3. připraven příměstský 
tábor s možnou účastí i po jednotlivých dnech, v nabídce máme již i letní tábory. 
      Byli bychom také rádi, zda byste nezvážili možnost spolupracovat se SVČ Vítkov. Chtěli bychom 
postupně otevírat nové volnočasové aktivity, zájmové kroužky, workshopy a k tomu budeme 
potřebovat vaše znalosti, schopnosti, praxi, vzdělání či specializaci v jakémkoli oboru. Ať už jste 
jednotlivci či organizace působící ve městě a okolí a máte chuť s námi spolupracovat, napište nám na 
svc.vitkov@seznam.cz, nebo volejte na telefonní číslo 774 889 063.  
 

                              Ing. Šárka Medunová,  ředitelka SVČ Vítkov, příspěvková organizace 
 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V  MĚSÍCI  BŘEZNU  OSLAVÍ  
 

80 let pan   Vícha Ferdinand 
65 let paní  Šamárková Jarmila 
60 let paní  Ledererová Marie 
                   
                                                                                                                                           BLAHOPŘEJEME 
 

 

 

KALENDÁŘ AKCÍ  

BŘEZEN  2012 

 Středa    14. 3. – 18:00 hod.              
Prezentace dekorativních svíček Party Line – hospoda Na Druhé straně 

 Neděle  18. 3. – 17:00            
Zájezd na divadelní představení činohry Slezského divadla v Opavě „Sluha dvou pánů“                                                        

 Pátek     30. 3. – 20:00 hod.              
Malá přehlídka rockových kapel – Pohostinství Větřkovice 

 Sobota   31. 3. – 18:00 hod.                   
Posezení u cimbálovky Výhonek – hospoda Na Druhé straně 

 

 

http://www.svc-vitkov.cz/
mailto:svc.vitkov@seznam.cz
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INZERCE 

 

 

HOSPODA NA DRUHÉ STRANĚ 
NABÍZÍ 

DENNÍ MENU 
PRO PRAVIDELNÉ STRÁVNÍKY A LOKÁLNÍ FIRMY 

Denní menu do nosičů v hodnotě 55,-Kč 
V příjemném nekuřáckém prostředí za 60,-Kč 

Bližší informace: 731 177 516 / Doprava na základě dohody  

Těšíme se na Vaši návštěvu a přejeme dobrou chuť  
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PŘÍPRAVA PLOCHY PRO VÝSTAVBU SPORTOVIŠTĚ  
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